Adva van a térben két egymasra meréleges egyenes, Az és By; k6z6s normalisuk: AB = 2a. Legyen P az Az, Q a
By egyenes valtozo pontja tgy, hogy ha AP = z és BQ =y, akkor zy = k2, ahol k megadott hosszisag.

1°. Mutassuk meg, bogy az elébbi feltétel mellett a PABQ tetraéder térfogata allando!

20 Szamitsuk ki az A cstcs tavolsagat a PBQ alaptol, mint y fiiggvényét!

3°. Hatarozzuk meg a PABQ tetraéder koré irhaté gomb kozéppontjat, atmersjét pedig fejezziik ki, mint = — y
fiiggvényét! x és y mely értékei mellett valik ezen atméré minimumma?



